

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

今年入学新生共划分10类生源

12项入学政策您家孩子符合哪个

今年,依据不同情况,共划分了10类生源。相关入学政策有十二项,分别是“户籍和房产一致”的子女入学、进城务工人员随迁子女入学、城区三代同住子女入学等,如果你的孩子符合入学政策请提前备好材料,别耽误孩子上学。

本报记者 白雪 实习生 杨红

“户籍和房产一致”的子女入学

只有户口随父母(法定监护人)在泰城暨泰山区辖区内派出所内居住(以户口簿和监护人房产证为主要依据)的适龄儿童、少年,才属于划片招生范围。经审查属实的,方可在学区内学校就读(此类生源为A类生源)。

调动迁入泰城人员子女入学

随父母工作调动迁入泰城、户口迁入泰城暨泰山区的小学生入学,监护人可持小学义务教育证书、学籍证明、户口簿、父母调令、父母所在单位证明和其现房产证或合法住址证明等有关材料到区教育局报名,经审查合格后,由区教育局统筹安排到相关学校入学。(此类生源为G类生源)

进城务工人员随迁子女入学

本着相对就近入学的原则接收在户籍地不具备就读条件的进城务工人员随迁子女入学。符合条件的进城务工人员随迁子女,可填写《泰山区进城务工人员随迁子女入学申请表》,在居住地学校公布的招生时间内到学校报名并审验材料。若居住地学区学校没有接收能力的,由区教育局协调安排到其他有接受能力的公办学校就读,享受与本地学生同等待遇。根据《省中小学招生工作指导意见》,确因学位限制无法在泰山区就读的随迁子女,需要回流流出地就学。进城务工人员随迁子女入学时参照《泰安市流动人口服务管理实施细则》的相关规定,应提交如下材料:

(1)户籍所在县市区教育局同意外出就读证明。(2)长期居住证或暂住证(在有效期内)。(3)户口簿。(4)房产证或经家访属实的房产管理部门出具的房屋租赁登记备案证明及实际入住的印证材料。(5)外来人员务工

就业证明(与用人单位签订的1年以上劳动合同并在劳动部门备案)及在泰山区参加社会保险的证明(一年以上)。(6)社区出具的随迁子女随持有居住证的父母或其他法定监护人实际居住满半年以上的证明(此类生源为B类生源)。

外来客商子女入学

按照《关于印发〈外来客商子女入学的有关规定〉的通知》(泰教发[2003]42号)文件要求,在泰城暨泰山区辖区内的“客商”子女入学,需持“客商证”及发证主管部门证明、户口簿、身份证等材料到区教育局基教科报名,由区教育局统筹安排到相关学校就读。(此类生源为D类生源)

外来经商人员子女入学

外来经商人员子女确需在本区学校就读的,可填写《泰山区经商人员子女入学申请表》,在居住地学校公布的招生时间内到学校报名并审验材料。居住地学区学校没有接收能力的,由区教育局协调安排到其他有接受能力的公办学校就读。

外来经商人员子女入学时参照《泰安市流动人口服务管理实施细则》的相关规定,应提交如下材料:

(1)户籍所在县市区教育局同意外出就读证明。(2)长期居住证或暂住证(在有效期内)。(3)户口簿。(4)房产证或经家访属实的房产管理部门出具的房屋租赁登记备案证明及实际入住的印证材料。(5)个体营业执照,相关票证及在我区参加社会保险的证明(一年以上)。(6)社区出具的随迁子女随持有居住证的父母或其他法定监护人实际居住满半年以上的证明。(此类生源为C类生源)

部队现役军人子女入学

按照《义务教育法》、《山东省〈军人子女教育优待办法〉实施细则》办理。驻泰山区部队现役军人适龄子女申请在泰城暨泰山区义务教育学校就读的,由家长持现役部队政治处开具的证明,现役军人

身份证明到申请就读学校领取并填写《现役军人子女情况登记表》,由现役军人所在单位、现役军人所属单位团以上政治机关、泰安军分区填写意见并盖章后将表格交申请就读学校,同时提交相关证明材料,由学校审核属实后根据文件要求接收入学。(此类生源为E类生源)学区内的现役军人子女也可按学区内生源提供材料审核和录取。

部队转业军人子女入学

2015年当年转业未安置就业的部队转业军人子女,持人力资源和社会保障和社会保障局、民政局介绍信、户口簿、军转证明、所在单位证明和现住址证明(房产证或合法租房证明)等材料向区教育局提出申请,经审查核实后,按其现实际住址本着相对就近的原则安排入学。(此类生源为F类生源)

城区三代同住子女入学

城区三代同住系指适龄儿童、少年随确无住房的父母与祖父母(或外祖父母)长期同住,而且三代的户籍与祖父母(外祖父母)在同一户口簿的情况。符合三代同住条件的适龄儿童、少年,经学校查证属实的,在学校有空余学位的情况下可按学区内生源予以接收。(此类生源为H类生源)经查证,父母有房产或存在其他弄虚作假行为的一律按非诚信生源处理。

利于监管陪护生源入学

学生在校期间,学校要监管到位;学生在校外期间,家长要监护到位。对法定监护人在学区内工作或祖父母(外祖父母)在学区内有房产并有监护能力的生源,若学校在接收完学区内生源后仍有接收能力的,经适龄少年儿童申请,学校研究同意可适当接收部分此类生源就读,但需征得原学区学校同意。此类生源不得认定为学区内生源,就读初中的学生升高中时不享受普通高中指标生资格。严禁招收远距离就读,校外时间法定监护人无陪护能力的学生,更不允许借机招收不符合招生政策的生源。(此类生源为I类生源)

有合法房产的非泰山区生源

非泰山区户籍的适龄少年儿童,应回户籍所在地就读。在泰城暨泰山区拥有合法房产并随父母实际居住的非泰山区户籍适龄少年儿童,若确需在我区就读,需于8月10日前将户口迁至泰山区辖区内派出所。在规定的时间内完成户口迁移并符合划片招生要求的可到学区内学校就读。若未在规定的时间内完成户口迁移,又确需在我区就读的,由区教育局统筹安排到相关学校。

同时需提供如下证明材料:(1)户籍所在县市区教育局同意外出就读证明。(2)长期居住证或暂住证(在有效期内)。(3)户口簿。(4)房产证及实际入住的印证材料。(此类生源为J类生源)

继续坚持房产年限要求

自2014年起划片招生已实行对房产的年限要求,泰城暨泰山区各中小学要继续建立划片招生入学新生数据库,每套房产(地址)原则上小学每五年、初中每四年内只享有一次划片招生机会(多胞胎生育或法定监护人合法多胎生育的除外,但需提供相关证明)。

房产住址特殊情况确认问题

(1)因城区旧村(社区)改造,属原址重建或异地迁建的,按旧村(社区)改造规划建设协议办理。(2)因房产抵押贷款而无法提供房产证原件的,报名时需提供住房保障和城乡建设管理局开具的房屋产权证明(也可在房产证复印件上加盖公章),或者提供加盖银行抵押贷款章的房产证复印件。(3)房屋现已居住但还没办理房产证的,报名时需提供购房合同、购房原始发票、房屋质量保证书及其他印证资料。(4)审核材料时监护人出示的房屋产权证须为100%产权。一处房产有两个以上子女继承或多人共有的,不能享受学区内生源待遇。

万官路学校和奥林匹克花园学校今秋开始招初中生

本报泰安8月4日讯(记者白雪 实习生 杨红) 今秋开学,泰安市新增加2处招收初中学生的学校,分别是泰安市奥林匹克花园学校和泰山区万官路学校。

泰安市奥林匹克花园学校初中部计划招生2个走读班,实行小班化教学,每班35

人左右,聘请省内外优秀教师任教。奥林匹克花园学校初中部的招生进一步扩大了优质教育资源,满足人民群众多样化的教育需求。学校只招收走读生。且为各小学2015届优秀毕业生(五年制小学),身体健康,智力正常,有良好的学习习惯和品德修养。

泰安市奥林匹克花园学校是由山东师大基础教育集团与山东华新房地产开发有限公司联合创办的一所九年一贯制高品质民办学校。自建校以来,学校小学部依托山师附小的优质教育资源,全面实施先进管理理念和管理模式,逐渐形成了独特的办学特色与优势。

泰山区万官路学校是泰山区区直九年一贯制,目前正在建设中,一期工程已建成投入使用。万官路学校将打造成为泰山区高标准、高质量的学校,学校前期已公开选调优秀初中教师承担教学任务。

